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الأولالتمرين  :
 كرات خضراء 4 ، و 1 كرات حمراء مرقمة 3يحتوي صندوق على 

2 مرقمة   
I.كرات4 إحلالن نسحب بالتتابع و بدو 

:علىاحسب احتمال الحصول 
كرات كلھا من نفس اللون)1
 خضراء2 حمراء و 2)2
 المحصل علیھاالأرقام المتغیر العشوائي يساوي مجموع Xلیكن )3

X)(حدد- أ

   X قانون احتمال أعط - ب
II. مرة الكرات في كل إرجاع مرة بعد 20نعید التجربة السابقة.

 مرة بالضبط13"  خضراء 2 حمراء و 2" احسب احتمال الحصول على 
  

  : التمرين الثاني
 : لا يمكن التمییز بینھا باللمستبید قايحتوي كیس على ست 

 و بیدقة واحدة 2 تحمل الرقم تبید قا و ثلاث 1 تحملان الرقم دقتانیب
. من الكیس دقتینیبنسحب عشوائیا وفي آن واحد  . 3تحمل الرقم 

 المتغیر العشوائي الذي يربط كل سحبة بمجموع الرقمین Xلیكن 
.المسجلین على البیدقتین المسحوبتین 

Xحدد قانون احتمال المتغیر )1
X الرياضي للمتغیر الأملاحسب )2
: نعتبر الحدثین التالیین )3

 A :"1 على بیدقة واحدة فقط تحمل الرقم الحصول" 
 B :"فرديدد  المحصل علیه عالمجموع"

 B و Aاحسب احتمال كل من الحدثین -أ
 محققB أن علما Aاحسب احتمال الحدث -ب
 مستقلان ؟B و Aھل الحدثان -ج

:الثالثرين التم
I.كرات سوداء 3تین بیضاوين و ق على كريحتوي صندو .

.كرتان إحلالنسحب بالتتابع و بدون )1
لونما ھو احتمال سحب كرتان لھما نفس ال  
.كرتان بإحلالنسحب بالتتابع و )2
ما ھو احتمال سحب كرتان لھما نفس اللون  

www.miloumaths.tk



2

II.أوجه ينعتبر رباع) s ( تحمل أوجه 3منتظم غیر مغشوش بحیث 
مرة واحدة في الھواء ) s(نرمي  . B و وجه يحمل الحرف Aالحرف 

 فإننا نسحب من الصندوق كرتین Bالوجه لیسقط فإذا استقر على
 .وبإحلالبالتتابع 

 .ما ھو احتمال الحصول على كرتان لھما نفس اللون)1
. الكرتین مختلفتا اللون أن علما Aعلى ) s(ما ھو احتمال استقرار )2

:الرابعالتمرين 
 .3 الرقم أوجه و ثلاثة 2 ووجھان الرقم 1نعتبر نردا وجه يحمل الرقم 

.حمراء 2 كرات خضراء و 3و صندوق يحتوي على 
 نسحب كرة من الصندوق 1 حصلنا على إذا. نرد مرة واحدة نرمي ال

 نسحب 3 حصلنا على إذا كرتان و تأنیا نسحب 2 حصلنا على وإذا
 . كرات من الصندوق3 تأنیا

"سحب كرة واحدة حمراء و كرتان خضراوان  " A :احتمالاحسب )1
"سحب كرة حمراء على الأقل  " B :احتمالاحسب )2
ي يساوي عدد الكرات الخضراء المسحوبة متغیر عشوائXلیكن )3

   E(x)احسب و Xحدد قانون احتمال        
  

:الخامسالتمرين 
 مآثر 3قام سائح بزيارة لمدينة مراكش ، و تضمن برنامجه زيارة 

: مآثر عمرانیة موزعة كالتالي 10تاريخیة ، اختیرت عشوائیا ، من بین 
 ألموحديمأثران من العھد. 
 السعديالعھد ثلاثة مآثر من.
 العلويخمسة مآثر من العھد.
:التالیة الأحداثاحسب احتمال )1

 : A  العلويالمآثر الثلاثة المزارة من العھد .
 : B العلوي ماثرين من العھد الأقلزار السائح على .

 بعدد المآثر إمكانیة المتغیر العشوائي الذي يربط كل Xلیكن )2
.السائحالعلوية التي زارھا 

a(قانون احتمال المتغیر أعط X
b( الرياضي ل الأملاحسب X

            المتغیر العشوائي المساوي لعدد العھود التي زارھا yلیكن )3 
.السائح 
a(العشوائي  قانون احتمال المتغیرأعطy 
b( ھل المتغیران العشوائیانX و yمستقلان ؟ 
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